




4.5. Директор Учреждения приказом ставит в подотчёт заместителю руководителя 
материальные ценности, переданные по Договору пожертвования или по актам пожерт­
вования о безвозмездной помощи, передачи имущества (актам приема- передачи имущест­
ва). 

4.6. Добровольные пожертвования в виде перечисленных денежных средств посту­
пают на лицевой счёт Учреждения. Прием средств производится на основании письменно­
го заявления благотворителя на имя руководителя Учреждения и договора пожертвования, 
заключаемого в установленном порядке, в котором должны быть отражены: 

-сумма взноса, 

-конкретная цель использования средств, 

-реквизиты благотворителя, 

-дата внесения средств. 

Добровольные пожертвования предприятий, организаций и учреждений, денежная 
помощь родителей вносятся через учреждения банков, бухгалтерию учреждения, центра­
лизованную бухгалтерию органа управления образованием, и должны учитываться на те­
кущем счете по специальным средствам с указанием целевого назначения взноса. 

4.7. Учёт добровольных пожертвований осуществляется Учреждением в соответствии 
с Инструкцией по применению плана счетов бухгалтерского учёта бюджетных учрежде­
ний, утверждённой приказом Минфина от 01.12.2010 г. № 157 Н 

5. Использование добровольных пожертвований. 

5.1. Добровольные пожертвования используются только на те цели, для реализации 
которых они были пожертвованы. 

5.2. Добровольные пожертвования могут быть использованы Учреждением на: 

• выполнение санитарно - эпидемиологических правил и нормативов к содержанию 
Учреждения; 

• расширение предметно- развивающей среды Учреждения; 

• создание условий для реализации основной образовательной программы Учрежде­
ния; .,•>-

• на развитие материально- технической базы Учреждения, обеспечивающей создание 
дополнительных условий для выявления и развития способностей детей, реализации их 
творческого, интеллектуального, физического потенциала. 

• выплату административных штрафов (не допускаются добровольные пожертвования 
зя счет законных представителей) 

• иные цели 

5.3. Не допускается направление добровольных пожертвований поступивших на счёт 
учреждения: на увеличение фонда оплаты труда работников, оказание материальной по­
мощи. 

5.4. Не допускается использование добровольных пожертвований на цели, не соответ­
ствующие уставной деятельности и не в соответствии с пожеланием лица, совершившего 
пожертвование. 
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